



垃圾执法

据大河报消息 日前,郑州市某联通营业厅正在营业,突然,一群人将几十袋建筑垃圾强行送进营业厅,有的还故意将垃圾倒出来,弄得满地垃圾、乌烟瘴气,顾客纷纷逃遁,营业厅被迫停业,“送”垃圾者随后递上城管行政执法责令改正通知书。建筑垃圾为该营业厅装修二楼时所产生的,未及时运走,曾请求城管部门宽限几日。



空城计

据广州日报消息 海南楼市日益加剧的高空置率成为代表、委员们热议和关注的话题。

据调查,三亚商品房空置率达到80%以上,大东海和海棠片区的空置率甚至达到90%左右。

对此,部分政协委员建议,海南省应率先开征空置税,解决海南商品房空置率过高的问题。



截访费

据南方都市报消息 深圳市福田农批市场的小商户林女士因为和管理方的纠纷15次上访,诉求没解决,却被福田农批市场起诉索赔“上访损失”。福田农批市场管理方称,林女士15次上访,他们屡次派遣保安员、出动车辆,按照6000元/次计算,共造成直接损失90000元,此外,他们认为林女士应承担应急小组人员工资28800元。



中间环节

据新华社消息 近日来,湖北武汉市蔬菜零售价格持续上涨,青菜价格涨幅连续翻番。批发地到零售点相距仅10余公里,开车只需10多分钟,但几乎所有品种的蔬菜价格都涨了三四倍。

对于零售环节的价格虚高,物价部门却“束手无策”。武汉市物价局价格监督检查分局调研员叶开林说,超市和集贸市场拥有自主定价权,属于正常的市场行为,只要没有发生价格欺诈或恶意哄抬物价,他们也无权干涉。



“娘家有钱”

据人民网消息 近日,一则《官二代公务员不用上班照领工资,买奢侈品,纳税人伤不起!》的帖子热传,直指浙江三门县药监局局长的儿媳“微博炫富”。

9日下午,三门县药监局局长向记者确认炫富网友确为其儿媳,但奢侈品费用大都由其娘家提供。同时,三门县有关部门证实炫富者的老公并非公务员,也不存在吃空饷的情况。



谁大

据新闻晚报消息 选拔学术尖子,复旦教授竟问“如来佛和玉皇老儿谁大”,是否有点“无厘头”?12日,2012年复旦首届“望道计划”面试举行,来自苏浙沪的237名学生参加这一面试。部分学生困惑于教授的问题让人不知从何答起,“教授是不是想为难我呀?”

带着考生的疑惑,记者采访了4名复旦面试官,得到的回答是:“如果有考生在面试中对问题提出疑问,且言之有理,会给他加分。有批判精神的孩子会让我们眼前一亮。”



挑战巨头

据中广网消息 日前,哈尔滨市工商局启动“叫停电信收费不合法规则”行动,目标直指固话基础费及电信行业以分收费的计费方式,并呼吁全国消费者、法律界人士、专家学者参与进来,纠正不合理收费项目。但这一行动遭到电信业强烈反对,《人民邮电报》撰文指责其无视电信行业特性和法律政策环境,属越权执法。



案底

据新民网消息 江西省贵溪市一青年勇斗持刀歹徒身负重伤后申报见义勇为为荣誉称号,却因为此前曾经有犯罪前科而被当地相关部门拒绝。

浪子回头金不换,
标签一贴全完蛋:
一朝前科终身有,
见义勇为靠边站。
当年万事论出身,
今朝还把门槛横?
道德滑坡谁之过,
谁在关上义之门?